

«ВМЕСТЕ МЫ – СИЛА!»

Местное отделение партии «Единая Россия» и редакция «Магнитогорского металла» подвели итоги фотоконкурса

Ждем всех участников

ПОБЕДИТЕЛЯМИ совместного фотоконкурса местного отделения партии «Единая Россия» и редакции газеты «Магнитогорский металл» признаны Данила Холькин «Ждем папу на берегу», Ксения Манцурова «Лето – это маленькая жизнь», Анна Снегова «Верные подружки».

Поощрительные призы получают Надежда Наконечная «Улыбка для друга», Александра Филиппова «Веер китайца Миши», Влад Александров «Вместе весело шагать», Ваня Алексеев «Придется взрослеть», Владимир Фисанов «...И капелюшка авантюризма».

Остальные участники конкурса тоже не останутся без сюрпризов.

Завтра, 28 сентября, в 17 часов ждем ВСЕХ участников конкурса «ММ» в конференц-зале редакции по адресу: пр. Ленина, 124/1.

Верные подружки



Говорят, женской дружбы не бывает. Хочу опровергнуть это мнение. Кто тебя поймет, если не такое же создание, как ты сама? С кем можно идти по жизни, доверить сокровенное? Кому пожаловаться на женскую долю и мальчишек? Кому можно позвонить ночью? Подруга подругу поймет и в обиду не даст.

АННА СНЕГОВА.

...И капелюшка авантюризма



Настоящая сила, конечно же, в дружбе! И моя подборка – тому подтверждение. На первой фотографии – девчата нашей школьной команды КВН «ШОК». Бойкие, озорные – про них действительно можно сказать: «Коня на скаку остановит». Всегда готовы поддержать друг друга в трудную минуту. Вместе они сила – сила юмора, задора и веселья!



В футболе многое решают техника, тактика и физическое состояние. Много, но не все. Наша сила в том, что мы вместе! На втором фото – я со своими воспитанниками перед решающей игрой. Не нужно лишних слов, достаточно собраться в братский круг – и настрой задан.

ВЛАДИМИР ФИСАНОВ,
Агаповка.

Папа-подводник

Летом мы часто отдыхаем у разных водоемов. Инициатор поездок – папа, так как он занимается подводным плаванием. Пока он плавает, мы – мама, сестра и я – собираем хворост, готовим еду, а



главное – ждем папу. Он может находиться в воде по несколько часов. Первые часы ожидания проходят спокойно: мы плаваем, отдыхаем, читаем книги. Потом начинаем волноваться, достаем бинокль и вглядываемся в рябь воды: кто первый увидит оранжевый наконечник его трубки? А потом бежим встречать папу у берега. И неважно, маленький или большой улов в этот раз: главное, все мы вместе!

ДАНИЛА ХОЛЬКИН.

Багажная братва



Банное, воскресный день. Вдоволь накупавшись, собрались домой. А мальчишки – Костя, Саша и Никита – облюбовали багажник как идеальное место для передвижения в жаркий день. Вытащить их не получилось – сопротивлялись как могли! Пришлось прокатить их так вдоль озера. Сколько радости было у мальчишек от такого катания!

АНДРЕЙ ТАРАСЕНКО.

Отдыхать весело – работать легко



Я работаю в центре энергосберегающих технологий комбината. На фото – коллектив молодых работников ЦЭСТА. Благодаря активному экстремальному отдыху мы стали единой командой. Наша сила – в крепкой дружбе. Нам не только отдыхать весело, но и работать легко и интересно. Жизнь становится ярче рядом с друзьями.



А вот что сочинил наш стихоплет П. Залетов:
*Стремимся вместе мы к успеху,
Командный дух сближает нас,
Для нас погода – не помеха,
Мы – компаньоны высший класс.
Мы – металлурги молодые,
Нас комбинат объединил.
Для достижения результата
Своих мы не жалеим сил.
И в крепкой дружбе наша сила,
Мы молоды и веселы,
Досуг всегда проводим вместе –
Мы лидеры своей игры!*

ГУЗЕЛЬ ГАЛЛЯМОВА.

Поющие бабушки

Мне 71 год, я хожу в ансамбль «Зоренька»: как вы видите, мы все уже в преклонном возрасте – от 65 до 79. Любим петь, ездим с концертами по «социалкам», в цехи комбината, на детские площад-



ки, в села. Приглашали нас в село Теляшево на празднование присоединения Башкирии к России. На этом фото – я на переднем плане справа. Мы – поющие бабушки – не унываем, депрессий у нас нет, болячек тоже. Руководитель ансамбля Надежда Алексеевна Соломичева говорит:

*Сложив на животе нелово руки,
Поют магнитогорские старухи.
Поют всем сердцем, душу веселя.
Так вот, пока поют старухи,
Не оскудеет русская земля.*

Я считаю, что одна я – никто и ничего. А вместе мы – сила!

ПЕЛОГЕЯ БОРЯКАЕВА.

Лето – это маленькая жизнь



Третий год я занимаюсь фотографией под руководством Владимира Ивановича Шустикова. Больше всего мне нравится делать репортажные снимки и портреты. На мой взгляд, это самое сложное в работе журналиста и фотографа. Хочу добиться совершенства и стать настоящим профессионалом.



Все нынешнее лето я возглавляла фотокружок в лагере «Горное устье», поэтому мои наблюдения взяты из жизни ребятни и студенчества. Глядя на эти фото, понимаешь: когда мы вместе, мы – сила.

КСЕНИЯ МАНЦУРОВА,
студентка МАГУ.

Придется взрослеть...

Меня зовут Ваня, мне годик с небольшим. Я общительный и подвижный. С радостью хожу в гости к бабушке и дедушке, люблю папу и жду не дожидаясь, когда в очередной раз придет поначиниться со мной мамина сестра. Но больше всех я обожаю свою мамочку, она – моя первая любовь, которую у меня никто не отнимет. Вместе мы – сила.



Мама со мной, когда я радуюсь каждому новому дню и когда болею, когда капризничаю и хулиганю, когда не хотят прорезываться зубки и правильно проговаривать слова. Первую улыбку, когда просыпаюсь, я дарю ей. Не понимаю, как могут расти некоторые ребятки без мамы... Кому они тогда улыбаются по утрам? Мама говорит, я уже большой, поэтому пора расставаться с тем, что мне дорого с самого рождения. Что кормило меня, успокаивало, когда болел животик, поднималась температура или когда просто было страшно и не я мог уснуть. Вместе мы были силой, и любые неприятности были по плечу. Оттого я вырос такой пухленький, крепенький и счастливый. Сколько мне предлагали молоко от смешных, рогатых, с мокрым большим носом животных – все не то! С маминим оно не сравнится. Однако скоро мне идти в садик, а маме – на работу. Никуда не денешься – придется пить чужое молоко и взрослеть...

ВАНЯ АЛЕКСЕЕВ.

Я и мои братья

Разрешите представить: Леша, Дима, Наташа, Паша, Витя. Более десяти лет назад я, старшая сестра, уехала в другой город. За это время мои братья не только успели вырасти выше меня, но и создать семью. И все это время они держались вместе: ходили на дискотеки, вместе отбывались от хулиганов, даже работают в одной фирме: Дима – технологом, Леша – бригадиром, Паша – помощником, а Витя пока в армии, но я уверена, что тоже придет в «семейное дело».



Эта фотография сделана в альплагере, куда мы всегда ездим отдыхать во время моих приездов домой. И всегда рядом с братьями меня охватывает чувство спокойствия и уверенности, что им все по плечу, потому что вместе мы – сила!

НАТАЛЬЯ БОЧКАРЕВА.

Стальная река поколений



В профессиональном лицее № 13 существует традиция хранить воспоминания о своих выпускниках и сотрудниках. Эта фотография сделана тридцать лет назад. На ней в нижнем ряду выпускники РУ № 13, Герои Социалистического Труда Н. Игн, А. Мельников, В. Наумкин, И. Дмитриев. Эти знатные люди окончили училище в послевоенное время, работали на ММК, по приглашению были в родном училище мастерами производственного обучения, передавали опыт будущим молодым сталеварам, доменщикам, вальцовщикам. Сегодня дети этих сталеваров варят сталь в цехах нашего родного металлургического комбината. Течет стальная река, выплывающая руками наших выпускников разных лет, и в этом стальном потоке «Вместе мы – сила».

ОЛГА СМЕРНОВА.

Вместе весело шагать



Мы – трое двоюродных братьев. Вместе мы – сила. Летом купаемся и загораем. Если надо, поливаем огород и цветы. Это весело – можно брызгаться. Я сам сделал плот младшим братьям. А зимой у нас в поселке Старая Магнитка много снега. Снег чистили вместе с родителями, получилась здоровая гора. Из нее мы сделали крепость – нарыли ходы и играли в партизан. К Новому году из старых газет и бумаги делали поделки. Раскрасили, получилось клево. Украсили дом и двор.

Мы все умеем. Наша бабушка говорит: «Ти не пропадут и голыми сидеть не будут». Мы и пельмени лепить умеем, я сам могу делать пиццу. По дому помогаем. Мы вместе живем весело и очень дружно.

ВЛАД АЛЕКСАНДРОВ.

Любимая школа



В сентябре я пришел в новую школу. До сих пор не могу привыкнуть – до этого я учился в Брединской школе № 1. На третьем этаже – медиантер, в классах – компьютеры, есть школьное телевидение. У меня была хорошая учительница – Зинаида Ильинична Теряева, заслуженный учитель России. В прошлом году она завоевала гранд губернатора области. Наш класс лучший в районе – мы старались хорошо учиться, участвовать во всех конкурсах. На снимке – мы после линейки в третьем классе. Я – второй слева. Вон сколько грамот вручили мне и моим одноклассникам. Я общаюсь со своим бывшим классом, а они поддерживают меня, потому что вместе мы – сила.

АРТЕМ ЗАЙЦЕВ.